Obvem nupamudvi

3agaHue: 3anucartb Teopemy, popmyny, caenartb YepTexK.

O6bemM nupamuabl

O6Bbem nupamMuobi paseH
00HOU mpemu npou3sedeHUs

nnouqaau OCHOBaHUA Ha
Bsbicomy.
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Lns eblyucneHUA naouw,adu 0CHOBAHUSA NMUPAMUObI, HYXHO YemKO 3HOMb KaKas
chueypa nexcum 8 0CHOBAHUU NUpPamudsl. 3amem 8bl6pames coomeemcmayouyHo
yCa08UK 300a4uU (hopmyny.

dopmynbl nnowagen reometTpuyeckux puryp
S=da’ - naowaab KeagpaTa

S=ab - npowasb NPAMOYroNbHUKA

S:Jp(p—a)-(p—b)-(p—c) - NA0oWaAb PasHOCTOPOHHEro TpeyrobHMKa
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S=—ab
2 - naowaab NPAMOYro1bHOTO TPEYrosbHMKa
RE
4 - naowaab PpaBHOCTOPOHHErIO TPEYroJsibHMKA
1
Szzdl'dz

- naowaab pomba

S=ah - npowapnp napannenorpamma

1
S==a-h
- naowaab paBHobeapeHHOro TPeyroibHUKa

PewuTb 3aaa4u:

1. Hantn o6bem Nnnpamunapl, €CiM B OCHOBAHUUN NEXUT NPAMOYFONbHUK CO
CTOPOHaMuM 5 cM 1 8 €M, a BbICOTa NMpammnabl pasHa 12 cm.

2. Hantn o6bem nupammabl, eCIM B OCHOBAHUM NEXMUT PABHOCTOPOHHUMN
TPeyro/ibHUK CO CTOPOHOM 7 CM, a BbiCOTa NMpPamMuabl paBHa 15 cm.

3. Haintn ob6bem nupammabl, €Cnv B OCHOBAHUM NEXUT poMb, AnaroHanm
KOTOpoOro pasHbl 14 cm 1 18 cm, a BbICOTa NMpammapl paBHa 21 cm.

4. Hantn obbem nupamunabl, €CAM B OCHOBAHMW NEXKUT NPSAMOYTO/bHbIN
TpeyrosbHUK C KateTamn 5 cm n 8 cm, a BbICOTa NUpPamunabl pasHa 13 cm.

5. Haiitn o6bem nupammabl, eCIM B OCHOBAHUM NIEXKUT TPEYTrONIbHUK CO
CTOpOHamMM 5 cm, 7 cm U 8 cm, a BbICOTA NMpammnabl pasHa 11 cm.



